

# Referat af Bestyrelsesmøde d 16 jan 2019

Tilstede: May, Dorte, Miriam, Nina, Mette, Rikke, Kirstine  
Referent: May

## 1. Aktiviteter

Rasmus kommer og holder kurser på Tjenergården, måske et en-dagsstævne i april, men fast aftalt er 27 sept og 9-10 nov. (Miriam er arrangør)

Foredrag med Katrine Beyer udskydes til senere på året. Vi skal finde en dato og et sted med mulighed for at have teori og praksis. (Miriam arrangerer)

Ungheste bedømmelse – clinic hvor man ser forskellige typer og deres udvikling hos Tjenergården. Dorte lander på en dato: D. 2 eller 3 marts. (Dorte arrangerer)

Vi arbejder alle på at få et foredrag med Kasper i hus.

Blossi Keppni i Nov – Susanne undersøger om vi kan leje os ind på Vemmelev Ridecenter enten d 2. eller 3. nov.

Fællestur: Kongsgården Vester Broby i påsken – søndag d 21 april. (May arrangerer)  
Fællesture – vi opfordrer i øvrigt til at man slår ture op på Facebook siden.

## 2. Stævne.

Vi besluttede ikke at afholde stævne i år.  
Vi afholder i stedet Keppni i november.

Blossi bliver 25 år til næste år.

Vi vil forsøge at sælge skurvognen. Og vi vil donere andet stævnegrej til Hedeland.

Næste møde d. 18. marts hos Mette